Hapadetyua |

Jwpdtio sival apytkd os Béon x=+3 m. H aAyeBpikn T tng taxvtntag sivatl ota®spn kat ion pe -2 m/sec.
1. Bpeite tn B0n TOU AvTKELEVOL OTaV t=5 sec.

2. TMOTe 1O QVTIKELIEVO TIEPVA ATIO TNV apXH TWV afOVWV ;

3. Moéte mepva amno ) Béon -12 m;

Ta debopéva pag Aéve OtL n kivnon e¢eliooetal mavw ot éva dagova Ox, e otabepr tayutnta. Emopévwg n e€iocwon
kivnong Tou cwpatiou sival :

XxX—xpg=u(t—t,) »x—(+3)=-2.(t—0) - x=3-2t (s.0) (1)
o) Ortavt=5sec, nefiowon kivnong (1)Aéet: x=3—-2.5 » x=-7m
B) Ortav to avtikeipevo mepva amnod tnv apxn Twv afovwy LoxVel x=0 kaL n (1) divet: 0 =3 — 2t »t = 1,5 sec

v) AvBéooupeotnv (1) x=-15m Ba éyoupe: —15=3 -2t » —18= -2t -t =9 sec

6) gl ag¢ oupe KaL To Slaypappa x-t x(m}

L

t(sec)
Na kat to Staypappa u-t
u [m/sec)
&
0,0 t(sec) .
ZEUV” (XI t) : ( _71 5) & (_31 O)
-2
o (=7)-(+3) _ -10 _
KAlon = 0 -5 2m/sec

Mua yapa! Avaueviuevo...

Maue twpa otn enduevn oeAida...
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500 Aeite 1O Olaypappo  SimAa KOl OOVINOTE OT EPWTIHOELC
okoAouBouv.

100

1) Tukivnon KAveL To KWvn1o ;

EuBuypauua oucdn, 510tL BAEmouue mAdyLo eUBUYpPaULIO TUNLAL.

2) Mota n aAyePpLKA TLUA TNG TOXUTNTOG ;

Ax _ Xgea—x 200-0
u=—="""_1k = 420 m/sec
At trea—tapy  10-0

3) Tuonuaivel to Betiko mpdonpuo otnV GAYEBPLKA TN ;
ZnNUaiveL OTL TO KLVNTO KLVEITAL OUOppOTTa LUE TOV aéova .

4) Mov BplokeTal To KvnNTo otav t=0 ;
ATto to Staypauua paivetal otav t=0 eupioketal otnv apyn tou aéova (x=0) .

5) MNowa n e€iowon kivnong x=f(t) ;
X—xo=u(t—t,) > x—0=20(t—-0) > x =20t (si) (1)

6) Mota n B€on tou kwntou étav t=10 sec;
Ao v e€lowon (1) éxoupe: x=20. 10= +200 m

7) MNote 1o KWvn1d Ba mepdoel and Béon x=400 m ;
Ao v e€lowon kivnong (1) éxoupe: 400=20.t — t=20 sec
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Y10 oxNuo dpalvetal o TPOMmoG Kivnong evoc Kwvntou.

¥

-10 0 +5 +15  x(m)

t, ts ts OTOL TTOPAKATW EPWTHUATOL.

1) Eivaln kivnon euBoypauun ;

Tov

Av t;=0sec, t,=10sec kal t3=15 sec, va SWOETE AMAVINOELG

Nat. To kivnto Kiveitatl navw otov aéova, Ouwc n kivnan Sev eivat oualn, apou —w¢ rapadelyua- eivat B£Bato ot

oti¢ J€oelg x=0 Ko x=5 m 10 KIvnto aAAalel popd kivnong, omote n Taxutnta SV UMopel va ivat otadepn.



2) Tudeiyvel n KOUMUAN TAVW amo Tov agova ;
Tov tpomo kivnong tou kwvntou eni tou aéova !

3) Mota n TN TN HeTaTomong amo t; wg t, ;
Axy = Xgep — Xqpy = (+5m) — (=10m) = +15m

4) TiLonuaivel to mpoonuo (+) oto epwtnua (3);
To Siavuoua tnG UETATOTLONC ival ouopporto Ue tov aéova ( N UETATOMLON yIVETAL Katd TNV BETIKN @opd )

5) Moo n aAyeBpikn T TG HEONE SLAVUCUATLKNAG TOXUTNTAG amo t; £wg ts;

Xzea—X . +5)—(-10
u, = =2 = (s00.) = G5)-C10) _ 1,5m/sec
trea—tapy 10-0

6) Mota n aAyeBpikn TN TG HEONE SLAVUCHATLKAC TOXUTNTAC amo  t, €wg ts;

_ Xwea"Xapy _ (S. l) — (+15)—(+5) — 10

u = +2m/sec
27 tea—tapy 15-10 5 - T /

7) Otav to owua mepva amno tnv apxn O tou dfova, ola eival N aAyefpLkn TLUA TG TaxUTNTOC ;
Aev eivat Suvartov e ta Soouéva atolxeia va anavrijoouue! Aev eival dSuvatov va eupefel otiyutaia toayuTnTa
a@ou n kivnon bev eivat ouaAn.

8) Av umoB<couie OTL TO CWUA KAVEL €.0.K. (EUBUYpapUN OUaAr Kivnon) oto Xpovikd Sldotnua t; €wg t, , TOTE UE
mota TaxUTNTA EPVA Ao TV apxn Tou afova ;

2tnv EOK uéon kat otypiaio ToyutnTa CUUITTOUV. Apa N ToYUTNTA TOU KLVNTOU, OTAV EPVA o0 TNV ap)H) TOU
aéova eivat ion e u;=1,5 m/sec.

9) Ao t; €wg t3, mola eival n péon aplBuNTkn TaXUTNIA ;

u _s_35m_7m/sec
Wapbh- — Ar ~ 15sec 3

10) Note, oe pla kivnon mavw og afova, SLACTNUA KoL LETOTOTILON CUUTLITTOUV 0pLOUNTIKA ;
Otav 10 KLVNTO —KaTA TNG SLAPKELX TNG Kivnang- Sev aAdalel katevuBuvan (bev «yupilel miow» onwc Ja Agyaue
armAoika)

Nikog Anudong
dLOLKOC (yno.vm.)
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